

学深悟透下功夫 知行合一见真章

——日喀则市迅速掀起学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神热潮

本报记者 汪纯



9月10日，日喀则市委理论学习中心组召开中央第七次西藏工作座谈会精神专题学习会。



8月28日至29日，中央第七次西藏工作座谈会在北京召开，习近平总书记出席会议并发表重要讲话。学思用贯通、知信行合一，近期，日喀则市各级各部门、广大党员干部自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，迅速全面掀起学习好、宣传好、贯彻好会议精神特别是总书记重要讲话精神的热潮。

日喀则市上下切实把习近平总书记和党中央的特殊关怀转化为做好新时代西藏工作的强大动力，综合运用多种学习宣传载体和方式，充分认识党中央召开中央第七次西藏工作座谈会的重大意义和深远历史意义，深学细悟，学懂弄通新时代党的治藏方略的科学内涵。宣传思想文化战线统筹线上线下各类宣传载体和媒体平台，在全社会营造学习贯彻的浓厚舆论氛围，为努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏凝聚最大共识、汇聚磅礴力量。

传达学习深入及时

立身百行，以学为基。日喀则市紧紧抓住党委(党组)理论学习中心组这个龙头，抓住党员领导干部这个关键，第一时间及时学、健全制度保障学、启发思考深入学，促进学习中央第七次西

藏工作座谈会精神不断向广度深度拓展。日喀则市各级党委(党组)把学习会议精神作为理论学习中心组学习的重要内容，制订计划、列出专题、精心组织，做到学习内容、学习时间、学习人员“三落实”；各级党员领导干部特别是日喀则市委常委会班子成员、县级以上领导干部，带头学习、深研细读，做到先学一步、学深一层；各级党校(行政学院)把会议精神作为培训的重要内容对党员干部开展集中轮训；各单位党委(党组)对本单位全体党员开展集中培训、专题辅导，确保全覆盖、无遗漏、见实效。

9月10日，日喀则市委理论学习中心组召开理论学习会，专题学习中央第七次西藏工作座谈会精神，研究部署学习宣传贯彻工作。9月11日，日喀则市委召开常委会会议，传达学习中央第七次西藏工作座谈会精神，研究《关于中央第七次西藏工作座谈会精神的学习宣传计划》。

日喀则市委组织部分会第240次会议上提出，将进一步教育广大党员干部发扬“老西藏精神”，缺氧不缺精神、艰苦不怕吃苦、海拔高境界更高，坚定扎根边疆、奉献西藏的积极性、主动性。

近日，在日喀则市委统战部理论学习中心组专题学习中，与会人员纷纷表示将不断提升统战民宗工作能力水平，团结引导广大统一战线成员同心同德，努力为建设和谐文明幸福美丽日喀则凝聚起更加广泛强大的力量支撑。

日喀则市委宣传部第一时间召开中央第七

次西藏工作座谈会精神专题学习会，与会人员结合宣传思想工作实际踊跃交流发言。市委宣传部长常务副部长巴桑告诉记者：“作为宣传战线的工作者，我们将以新时代党的治藏方略为根本遵循，深刻理解和准确把握中央第七次西藏工作座谈会的重大举措、指示任务、核心要义和精神实质，加强对群众的教育引导，组织开展丰富多彩、形式多样的学习宣传活动，使会议精神深入人心，不断增强全市各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。”

日喀则市委党校党史党建教研室主任欧珠说：“新时代党的治藏方略内涵丰富，必将推动新时代西藏长治久安和高质量发展。”

宣传氛围热烈浓厚

传统媒体唱响主旋律、网络新媒体传递正能量、社会面宣传广泛覆盖、文艺宣传群众喜闻乐见、走村入户宣传深入人心……丰收时节的日喀则大地，中央第七次西藏工作座谈会精神正“飞入寻常百姓家”，成为广大群众热议的焦点话题。

日喀则市委宣传部制订印发《关于营造学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神浓厚社会氛围的通知》《关于中央第七次西藏工作座谈会精神的学习宣传工作计划》等政策文件，从制度层面有效激发全社会学习宣传中央第七次西藏工作座谈会精神的浓厚氛围。

《日喀则日报》、日喀则新闻中心、日喀则广

播电视台等新闻媒体发布播放刊载《牢记嘱托·逐梦未来——我市干部群众热议中央第七次西藏工作座谈会精神》《仁布县上下掀起学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神热潮》《定结县：将中央第七次西藏工作座谈会精神和秋收助农志愿服务送到田间地头》等新闻54篇(条)。全市上下积极利用LED电子屏、宣传栏、横幅等载体大力宣传会议精神，截至目前，市区、县(区)、318国道等重点区域布置更新户外大型宣传牌36面，更换灯箱标语16处，绘制墙体标语532处，不间断滚动LED标语1023条，悬挂横幅标语2143条，设立宣传栏23处，发放宣传单3600余张。

针对农牧民党员人数多、分布广、集中难的特点，日喀则市制作推送两期学习宣传中央第七次西藏工作座谈会精神图片，发送到全市1911个“一村一群”微信群，同时，广大党员干部、各驻村工作队、思政德育教师密切联系群众，深入乡镇、村(居)、寺庙、易地扶贫搬迁安置点、田间地头、草原牧场、厂矿企业、街道广场、校园课堂等地，用通俗易懂的语言，着眼于与群众生产生活息息相关的內容，向群众传达中央第七次西藏工作座谈会精神。截至目前，全市共开展传达学习1790余场，参与群众达16万余人。桑珠孜区人民检察院驻措雄乡塔康村工作队积极组织村“两委”对中央第七次西藏工作座谈会精神进行了学习，塔康村党支部书记尼玛多杰说：“没有共产党，就没有社会主义新西藏。我们各族群众一定要像石榴籽一样紧紧抱在一起，坚定跟党走信心和决心，守护好神圣国土、建设好幸福家园，勤劳致富奔小康！”

新时代党的治藏方略第一时间成为了学校主题班会和德育课的重要内容。南木林县第二中学副校长岳刚表示，教师作为党的教育事业的实践者、落实者，需要牢牢把握“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这一教育根本问题，牢记为党育人、为国育才使命，把爱我中华的种子埋入每个青少年的心灵深处。

干事创业激情洋溢

党的光辉照边疆，边疆人民心向党。高原



9月9日，康马县萨马达乡冲堆村组织学习中央第七次西藏工作座谈会精神。

儿女深切感怀习近平总书记厚爱如山、情深似海，深切感怀党中央特殊关怀、惠泽高原，深切感怀新时代党的治藏方略的英明指引和成功实践，深切感怀中国特色社会主义制度的无比优越。日喀则市广大党员干部群众话恩情、谈发展、蓄力量、攒干劲，纷纷表示，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以新时代党的治藏方略为指针和标尺，保持坚韧不拔的意志、无私无畏的境界、奋发有为的姿态、攻坚克难的勇气，创造出无愧于历史和时代的光辉业绩。

珠峰脚下，定日县珠峰管理局局长次仁欧珠说：“作为珠穆朗玛峰国家级自然保护区的一名管理员，必须学习领会好、贯彻落实好习近平生态文明思想，进一步把珠峰守护好。”

雁江源头，仲巴县亚拉乡党委书记、乡级镇长尼玛珍告诉记者：“我将深入学习贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神，发挥好河长作用，继续守好西藏的母亲河。”

施工现场，大学毕业生扎西朗加是拉萨至日喀则机场段公路工程的现场技术员，他表示，将大力弘扬“老西藏精神”和“两路精神”，在建设更多团结线、幸福路的过程中，贡献才能、放飞梦想。

合作社中，夏尔巴人罗布负责日喀则市定结县陈塘镇鸡谷种植加工销售农民专业合作社的运营管理工作。“我印象最深的是，习近平总书记指出‘要培育扶持吸纳就业的能力，提供更多就业机会，推动多渠道市场就业’，真的说到我们心坎上了。相信在党的政策扶持下，合作社一定会进一步发展壮大，夏尔巴特产也一定会卖得更好，成为带动更多人增收致富的‘聚宝盆’！”罗布高兴地说。

宗教领域，扎什伦布寺管委会印发了藏语版的中央第七次西藏工作座谈会精神学习手册。广大僧众细细研读习近平总书记的重要讲话，说变化、忆关怀、话未来，纷纷表示要牢记总书记嘱托，践行“政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用”四条标准，争做新时代的好公民和受人尊重的宗教人士。

舞台上，江孜县艺术团编导格桑措告诉记者：“今年艺术团已经下乡演出了64场次，今后我会把中央第七次西藏工作座谈会精神融入群众喜闻乐见的文艺节目中，播撒欢乐和文明的种子，传递党的声音和关怀，不断满足群众的精神文化需求和对美好生活的期待。”

闹市街头，日喀则市公安局民警杨子丙表示：“我将始终牢记习近平总书记向全国公安机关和公安队伍提出的‘对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明’的总要求，忠诚履行人民警察的光荣职责，以提高人民获得感、幸福感、安全感为己任，恪尽职守、惩恶扬善，做人民群众幸福安宁生活的坚定守护者。”



9月4日，白朗县曲奴乡专题学习中央第七次西藏工作座谈会精神。

(本版图片均由本报记者 汪纯 摄)



9月4日，仁布县切娃乡切娃村党支部书记在“望果节”活动现场，向所有党员、群众传达中央第七次西藏工作座谈会精神。